BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 1

1-)Kral Sakir arkadaslarina dagitmak igin
58 diizine kalem almigtir. Bu kalemleri Ggerli
olacak sekilde paketledi. Geride hi¢ kalem
kalmayacak sekilde kag tane arkadasina
dagitmigtir?
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2-) Masa'nin yaptigi bélme isleminde
béliinen say1 829, bdlen say: ise 18'tir.
Niloya bu iglemin sonucunda béliim ile kalani
garpiyor. Sonucu kag bulmugtur?
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3-) Keloglan'in kegilerinden sagdigi 764
litre siitl 4 litrelik kovalara dolduruyor.
Keloglan'in kag tane kovaya ihtiyaci vardir?
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4-) Sila kumbarasina her giin 12 lira para
atmaktadir. Kumbarasini agtiginda 936 lira
parasi oldugunu gormistiir. Sizce Sila bu
paray: kag giinde biriktirmistir?

\
Cevap:

5-) Simsek Mcqeen 4 adet kiglk lastikleri
icin 1740 lira 6demistir. 1 lastik igin kag
lira para édemistir?

6-) Piril giinde 27 sayfa kitap okumaktadir.
324 sayfalik kitabi kag giinde bitirebilir?
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7-) Kukuli agtigr manav diikkaninda satmak
igin 56 kasa muz aldi. Her kasada 30 kg
muz vardir. Bu muzlari 8 kilogramlik
posetlere doldurup satacaktir. Kag poset
gereklidir?
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8-) Erdem'in yaptigi bir bélme isleminde
béliinen say: lic basamakli en biiyiik dogal
sayidir. Bélen ise iki basamakli en kigiik tek
sayidir. Erdem bu bélme isleminde kalan ile
bélimii garpryor. Sonucu kag bulmustur?
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BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 2

1-) Nasrettin Hoca'nin ¢iftligindeki inek ve
tavuklarin toplam ayak sayisi 692 dir.Bu
giftlikte 178 tane tavuk olduguna gore kag
tane inek vardir?
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2-) Elif ig basamakh en biiyiik gift sayiyi,
iki basamakli en kiiglik tek sayiya béliiyor.
Bu bdlme igleminde bélim ile kalani
garpiyor. Sonucu kag bulmustur?
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Cevap:
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3-) Rafadan Tayfa Gébeklitepe filminin
bilet fiyat1 10 TL'dir. Sinema salonunda
filmin biitiin biletleri satilmistir. 5200 TL
para toplandigina gore bu filmi kag kisi
izlemigtir?
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4-) Garfield 960 tane baligi kis mevsiminin
aylarinda esit olarak yemek istiyor. Her ay
kag balik yemelidir?
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5-) Fil Necati'nin 7500 lirasi vardir.
Arkadasi Kral Sakir 4500 lira daha verdi.
Fil Necati parasinin hepsini 100 liralik kagit
paralardan yaptirirsa kag tane kagit parasi

olur?
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6- ) Kral Sakir 2785 tane bilyesi vardir.
Bilyelerini 4 arkadasina esit olacak sekilde
paylastiriyor. Her birine kag bilye diiser?
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7-) Kukuli'nin binler basamagindaki rakami
6 olan dort basamakli en biiyiik say! kadar
muzu vardir.Bu muzlari 3 sepete esit olarak
dolduruyor. Sepetlerin her birinde kag tane
muz olur?
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8- ) Ibi'nin yaptigi bolme isleminde
bélen 25, bolim 48, kalan ise 16 ‘dir.
Bu bdlme isleminde béliinen sayi kagtir?




BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 3

1-) Akilli Tavsan Momo bir haftada toplam
4599 tane havug satmigtir. Akilli Tavsan
Momo bir giinde ortalama kag tane havug
satmistir?
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2-) Istanbul Muhafizlari rakamlari farklh
dort basamakli en biiyiik tek sayiy1 5'e
béllyor. Bolimi kag bulmuslardir?

3-) Koca Ayi ve Masa bir ay boyunca 450
tane elma yemislerdir. Koca Ayi ve Masa
3 giinde kag tane elma yemislerdir?
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4-) Gambul'un yaptigi bélme isleminde
bélen 19, béliim 38'dir.Bu bdlme isleminde
béliinen en fazla kag olabilir?

5-) Aslan 'in yaptigi kalansiz bélme
isleminde bdlen 24, béliim 135 ise bdliinen
kagtir?
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6- ) Sirinler hafta igi giinleri 154 kg elma,
hafta sonu giinleri 185 kg elma topluyor.
Topladiklar: elmalar 7 sandiga esit olarak
dagitiyor. Her sandikta kag kg elma vardir?

\

J

A+B=7?
Pembe Panter
sonucu kag
bulmustur?
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8- ) Keloglan 3640 sayisini en yakin
yiizlige,2795 sayisini en yakin onluga
yuvarliyor. Yuvarladiktan sonra bu iki sayiy
toplayip 4'e béliiyor. Béliimi kag bulmustur?

~N

48 x 1000 = A
10x10= B

Cevap:
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BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 4

1-) Simsek McQueen saatte 75 km hizla 6
saat yol almistir. Simsek McQueen ayni
yolu 90 km hizla kag saatte alir?
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2-) Heidi 589 sayfalik hikdaye kitabinin
57 sayfasini okudu. Geriye kalan kismini
2 haftada bitirmek istiyor. Her giin kag
sayfa okursa hikdyesini 2 haftada
bitirebilir?
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3-) Kukuli' kilosu 6 TL'den 2766 TL'lik muz
aliyor.Bu muzlari pazarda kilosunu 9 TL'ye
satiyor.Kukuli kag TL para kazanmistir?

4-) Kaptan Pengu 6168 kilogram buzu, 8
kilogramlik posetlere esit olarak doldurmak
istiyor. Kag posete ihtiyaci vardir?
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5-) Nasrettin Hoca'nin cebinde 15 tane
200 TL, 9 tane 50 TL'lik kagit para vardir.
Bu paralari 5 TL'lik kagit paraya gevirip
gocuklara dagitmak istiyor. Kag gocuga
dagitabilir?

6- ) Kara Kedi'nin yaptigi bir bélme
isleminde bélen 35, béliim 29 ise bélinen en
fazla kag olabilir?

(" )
Cevap:
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7-) Elif'in yasadigi sitede 987 daire vardir.
Bu sitede 7 blok vardir. Her blokta kag
daire vardir?
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8- ) Ozi 'nin dedesini giftligindeki
koyun,inek ve tavuklarin ayak sayisi
4184'tir. Bu giftlikte 659 koyun ve inek
olduguna gére kag tane tavuk vardir?
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